
                                                                                         ПО-28/28.03.24г. 

 

 

 

 

ПИТАНЕ 

 

от МИРОСЛАВ КОКАЛАРОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 28.03.2024 г. 

 

 Уважаеми господин председател, уважаема госпожо кмет, госпожи и господа 

общински съветници, уважаеми присъстващи, 

 Не е тайна за габровската общественост, че мобилните услуги на телекомите на 

територията на община Габрово са доста лоши. Влошено е качеството им, с изключение 

на един мобилен оператор, който е добре известен. 

 Питането ми в тази връзка е Община Габрово има ли някакви законови 

механизми, с които може да подобри качеството на предлаганите мобилни услуги на 

територията на община Габрово?  

 Мога да дам примери доста. Ако започнем от кварталите Радецки, Ябълка, 

широк център, част от корпусите на Технически университет – Габрово, МБАЛ „Д-р 

Тота Венкова“, студентските общежития - двете, Сирмани, бивша Партийна школа. 

 Освен това Община Габрово разполага ли с клетки, собственост на Община 

Габрово, или дадени под наем към някой телеком? Освен с клетки други релейки 

известни ретранслиращи клетки? Как може Общината да повлияе върху подобряването 

на качеството на предлаганите мобилни услуги от телекомите, защото аз направих една 

проверка и се оказа, че община Габрово, като област за всичките 28 области в страната, 

има най-ниско качество на мобилни услуги? Всички мобилни оператори представят 

едни карти за покритието в страната, по чиито карти се съди за тяхното качество на 

предоставената услуга на всички граждани. Ако може това да се разгледа и да видим 

какво може да се направи в тази посока. 

 Благодаря. 

 



Ниво на конфиденциалност 0  

[TLP-WHITE] 

 

 

ДО                                                                                                                    ПО-28/25.04.2024 г 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО  

 

ОТГОВОР 

НА ПИТАНЕ ОТ МИРОСЛАВ КОКАЛАРОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, проведено на 28.03.2024 г. 

 

 Уважаеми господин председател, уважаема госпожо кмет, госпожи и господа общински 

съветници, уважаеми присъстващи, 

 Не е тайна за габровската общественост, че мобилните услуги на телекомите на територията 

на община Габрово са доста лоши. Влошено е качеството им, с изключение на един мобилен 

оператор, който е добре известен. 

 Питането ми в тази връзка е Община Габрово има ли някакви законови механизми, с които 

може да подобри качеството на предлаганите мобилни услуги на територията на община 

Габрово?  

 Мога да дам примери доста. Ако започнем от кварталите Радецки, Ябълка, широк център, 

част от корпусите на Технически университет – Габрово, МБАЛ „Д-р Тота Венкова“, студентските 

общежития - двете, Сирмани, бивша Партийна школа. 

 Освен това Община Габрово разполага ли с клетки, собственост на Община Габрово, или 

дадени под наем към някой телеком? Освен с клетки други релейки известни ретранслиращи 

клетки? Как може Общината да повлияе върху подобряването на качеството на предлаганите 

мобилни услуги от телекомите, защото аз направих една проверка и се оказа, че община Габрово, 

като област за всичките 28 области в страната, има най-ниско качество на мобилни услуги? Всички 

мобилни оператори представят едни карти за покритието в страната, по чиито карти се съди за 

тяхното качество на предоставената услуга на всички граждани. Ако може това да се разгледа и да 

видим какво може да се направи в тази посока. 

 Благодаря. 

 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КОКАЛАРОВ,  

 

По поставените въпроси на Ваше питане с входящ № ПО-28/28.03.2024 г. Ви информираме 

следното: 

 

На въпроса Ви „има ли някакви законови механизми, с които може да подобри качеството на 

предлаганите мобилни услуги на територията на община Габрово?“ Ви отговарям, че към момента 

не разполагаме със законови механизми да влияем на инвестиционните намерения на мобилните 

оператори. 

 

На втория поставен въпрос от Вас, а именно „Община Габрово разполага ли с клетки, собственост 

на Община Габрово, или дадени под наем към някой телеком? Освен с клетки други релейки 

известни ретранслиращи клетки?“ Ви отговарям: 

Община Габрово не разполага с клетки и съответно не отдава под наем такива. 

Община Габрово им сключени договори за предоставяне на части от общински имоти за 

монтиране на антени и технически съоръжения към тях. 



Ниво на конфиденциалност 0  

[TLP-WHITE] 

 

 

На третия Ви въпрос „Как може Общината да повлияе върху подобряването на качеството на 

предлаганите мобилни услуги от телекомите?“ Ви отговарям. 

 

Не еднократно сме изпращали писма до операторите с молба да подобрят качеството на услугата 

си особено на територията на селата, отчитайки релефа на града и околностите. Отговорите са 

подобни, че при наличие на финансов ресурс това ще бъде реализирано. 

 

С уважение,    /п/ 

 

Таня Христова 

Кмет на Община Габрово 

 

 

 

 

 

Съгласували: 

 

Полина Тихова – секретар на Община Габрово 

 

Тодор Попов – директор дирекция АПИО 

 

Николай Димитров - директор дирекция ОС 

 

Радост Кожухарова - началник отдел Правен 

 

Изготвил: 

 

Павлина Христова- началник отдел ИКТ 

 

 

 


